



经常有人试吃 顾客担心不卫生

超市散装食品装进“PP盒”销售

晚报讯 (记者 刘一单 实习生 董焕楠)近日,枣庄市进入了高温酷暑天气,不仅广大市民感受到了阵阵的热浪,超市里的散装食品也深受影响。夏天高温,散装食品不易存放,长期暴露在空气下容易变质,再加上不少顾客存在超市不文明购物的现象,随便用手品尝,这使食品容易沾染细菌,更加影响食品的销售。

7月31日上午,记者走访了薛

城区商业街的大型购物超市发现,超市散装物品购物区人流量较大,市民纷纷采购自己需要的食品。记者发现,超市之前摆放在外面的散装食品,如开口笑、薄皮核桃、花生、冰糖以及果脯类食品等均改头换面,被售货人员分门别类的分装在小小的塑料盒内。几乎每一种散装食品都被超市的工作人员装点完毕,整齐的摆放在柜台上。

正在购买紫薯条的王女士接

受记者的采访时说:“之前这些食品大都是放在外面的,有时候有别的顾客用手拿着品尝一下,有的时候我自己也担心会有苍蝇携带细菌,总觉得散装食品不太卫生,之前虽然很想吃,但是碍于这个原因一直没买。”王女士一边挑选一边说着,“现在不一样了,散装食品分装销售,不用担心卫生的问题了,我购买也很放心。”

记者仔细查看发现,超市散装

的塑料盒大体分为两种,一种是方形的,一种是圆形的,都在塑料盒的底面标注了PP材质,是可以信赖的塑料材质,经过了国家卫生监督部门的检测,同时,塑料盒还可以微波炉加热,耐高温和冷冻,便于市民的再次使用。当然,每个分装的塑料盒上都贴有两个标签,一个是实物的价钱,一个是包装塑料盒的价钱,单价是0.3元。

即便是需要另外付费,不少市

民还是乐意选择已经分类包装好的散装食品。身旁的孙先生告诉记者说:“现在有了这个小的塑料盒不仅干净卫生,而且还很方便,可以放进冰箱里冷冻,不用担心窜味,也可以放在微波炉加热,真是十分的方便。”从销售人员那了解到,自从散装食品用塑料盒分类整理后,散装食品的销售额有了一定程度的提升,也有不少顾客向他们反馈十分满意超市的这项举措。

遇到烦心事

这里来说说

聚会、旅游、拍艺术照 一共花了四千多

学生暑假开销大 家长钱包吃不消

晚报讯 (记者 董艳)如今不少商家瞄准了毕业季市场,缺少社会经验的孩子被吸引,少则几百元,多则几千、上万元的花销,令许多家长直呼吃不消。

家住薛城区通晟小区的王女士家中有一刚参加完高考的儿子。据王女士介绍,自从儿子参加完高考之后,就隔三差五和朋友出去逛街、聚会,不到一个月,儿子竟然花了四千元。

对于儿子的疯狂举动,王女士有些吃不消。“我们一家三口,一个月的总收入只有5000元左右,除去日常开销和朋友间的来往钱,一个月也剩不下多少钱。即便如此,我们还是省吃俭用,希望多攒些钱。可就在这一个月的时间,我们不仅没攒到钱,还把以前的存款取出来不少,这都是孩子向我们要的。”王女士无奈地说。

“孩子刚刚参加完高考,就告诉我我要和同学一起照艺术照,说是大家一起留作纪念,就这简单的几张艺术照,就花去了500多块钱。之后,孩子接二连三的聚会,说是大家就要分别了,多聚聚增加感情,又花了几百块钱。本以为这就结束了,谁知前两天他和同学又看中一个旅行社推出的毕业旅游路线,报团加买东西总共花了三千块钱。”虽然王女士对于儿子的这种毕业庆祝形式非常不认同,但是在儿子的苦苦哀求下,王女士只好掏钱为儿子的这一系列庆祝方式买单。

就这样,短短不到一个月的时间里,王女士的儿子应酬多过了父母,花钱也如流水一般。如此疯狂的放松方式,确实让王女士和丈夫感到“亚历山大”。

调查中记者了解到,从多年

以前,毕业季就开始商业化。不少商家瞄准了这个消费群体,大打毕业纪念牌,利用学生之间互相留恋的心理,吸引学生进行消费。

某中学陈老师表示,学生本就没有成熟的消费观念,尤其是毕业季的学生,在即将分别的大环境下,觉得友谊大于一切。忽视了疯狂消费后给父母带来的沉重负担。“这个时候的孩子对社会和家庭观念还是比较模糊的,觉得毕业了多花一些钱也没什么,不知道父母赚钱的辛苦,当然这也与一些家长没有正确教育孩子有关,隐瞒了工作的辛苦,纵容了孩子乱花钱的毛病。”陈老师表示,孩子在成年以前,家长是孩子成长的第一教师,在消费观念上应教育其理性消费,不必要的消费可以有选择的取消。

摊贩卖肉不够秤 20元猪肉少三两

晚报讯 (记者 董艳)7月31日下午,薛城区科苑小区的刘女士在一家冷鲜肉店买了20元的猪肉打算做水饺。可是让刘女士没有想到的是,商家却和刘女士玩了个心眼,原本承诺的每斤便宜5毛的价格,到头来却让刘女士每斤多花了2.5元,这着实让刘女士很郁闷。

刘女士告诉记者,自己原本是打算买上10元的猪肉馅,这时商家表示,只要刘女士买下这一整块肉,每斤可以便宜五毛钱。

看商家如此有诚意,刘女士心想反正现在家里也有冰箱,多买一些备用也无妨,况且每斤还能便宜五毛钱,于是刘女士就花钱买下了这块猪肉,当时商家询问刘女士是否绞成肉馅,刘女士给出肯定答

复后,对方在电子称上称重了一下,告知刘女士这些猪肉共20.3元,对方表示,零头不要了,只收20元。

可是肉馅买回家后,刘女士调馅的时候总感觉这猪肉馅份量有些少,平时20元的猪肉馅肯定还能剩下不少,这次却总感觉不对劲。

刘女士拿出家里的秤称一下,发现肉馅的份量是1.2斤,按照这样计算,每斤猪肉应该是16元,可是商家却告知刘女士这些猪肉是按13元一斤出售给刘女士的。即便是绞肉的时候,绞肉机里有残留,去除损耗也不至于少了这么多分量吧,按照商家的说法,20元刘女士至少应该买到1.5斤的猪肉,20元的猪肉足足少了三两。



100万大奖等你赢!

“沃德杯”广场舞大赛



2017年交通银行“沃德杯”广场舞大赛火热报名中……

最红心齐舞

海选时间: 2017年7月1日—2017年9月20日(各地市自定)

报名条件: 年龄在45—65岁之间的交通银行客户(持有效中国居民身份证)可组队参赛。每支参赛队伍人数16—20人,替补选手不超过4人,性别不限。

名次与奖励:

冠军队1名,奖金100万元

亚军队1名,奖金50万元

季军队1名,奖金30万元

其余9支入围总决赛的参赛队每队奖金10万元(个人所得税自理)。

联系电话: 8251030、8251082、2227888

活动期间,更有交通银行新客户大礼包邀您专享!

扫一扫
参与报名



交通银行总行



交通银行山东省分行



始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com